

清明节“拼假”旅游悄流行

其中,5日拼假方案受游客热捧

本报3月25日讯(见习记者 石伟 白雪)清明将至,对于3天的“小长假”,许多人直呼不过瘾,而一种叫做“拼假”的旅游方式悄然流行起来。25日,记者在淄博市各大旅行社采访了解到,清明节游客通过“拼假”形式出游的现象十分普遍,其中,以5日拼假方案最受游客热捧。

记者了解到,许多游客都倾向于把节前节后的个工作日、周末与清明节“拼”成一个长假期出行。“我们公司很多同事都选择了‘拼假’旅行,我参团厦门5日游,所以就向公司申请把清明节前的两天工作日作为我的年假了,有些同事不打算走远,就只申请了一天”。刚刚在淄博国旅办完

报名手续的张先生告诉记者,公司对于他们申请年假还比较宽容,只要有其他假期来“补上”,“拼假”出游都会得到允许,所以他不少同事选择了清明节前的周末出游。

淄博国际旅行社组团部经理董婧告诉记者,清明节期间“拼假”出游的游客不在少数,像张家界5日游、

厦门5日游以及云南昆明、大理6日游方向的线路,4月2号的位子已经没有了,3号也只剩下了少量位子。她说,在“拼假”出游中,把清明节前的周末用来休年假,从而拼出5天出游假期的拼假方案最受热捧,他们旅行社参团5日游的人数就占到了整个清明节出游人数的五分之一。

山水国际旅行社经理也对记者说,他们清明节期间“拼假”参团5日、6日游的人数也很多,其中以汽车团的华东五市5日游和飞机团的桂林、厦门6日游最为火爆。随后,记者在淄博乾坤旅行社采访到,他们在清明节期间以云南昆明、大理方向的6日游最火,而“拼假”出游的方向则以北京4

日游为主,参团人数占到清明节出游人数的40%左右。

谈及“拼假”出游这个现象,旅行社计调部经理闫羽希告诉记者,他们旅行社“拼假”出游的人群以年轻人和学生为主,而老年人却都避开了这个出游高峰,“现在的年轻人都趁这个机会吧,希望玩个痛快,所以‘拼假’出行的很多”。



僧多“机”少

25日上午11时许,记者在淄博火车站自动售票厅看到,8台自动售票机有6台处于“设备维护中”,只剩2台仅限刷银联卡的机子能使用。这2台机子前排了20余人的队伍。

本报见习记者 崔皎 摄影报道

农家小院内造出山泉水

博山工商取缔一桶装水黑窝点

本报3月25日讯(见习记者 于雪莲 通讯员 方扬 李哲)“天然山泉水”竟产自脏乱不堪的居民房内。22日,淄博市工商局博山分局取缔一处黑”桶装水“加工窝点。

3月22日上午10点,博山工商部门接到“12315”举报信息,立即组织执法人员赶赴现场。当执法人员刚赶到现场时,看到现场整齐摆放着灌装好的“高氧矿化优质天然山泉水”90余桶,正准备装车。要是再晚一步,这些“山泉水”就运进市场销售了。

这家黑窝点隐匿在一处农家房内,外人不易发觉。执法人员在该窝点内查出一套破旧的灌装设备及16个未灌装的空桶。现场光线昏暗,地面满是灰尘,灌装好的“山泉水”与拖把、扫帚等物品紧挨着,不时还有墙皮掉落在水桶上,卫生条件极差。

经询问,该山泉水加工点的负责人既未办理卫生、质检等部门的审批手续,也不能出示营业执照,检测设备也不健全,不能保证生产的产品合格,涉嫌无照经营。执法

人员依法对该窝点进行了取缔,并将现场查获的生产设备、水桶全部予以查封。

工商人员提醒消费者选用“桶装水”,要选择有知名度的、售后服务好的、质量有保证的大厂家的产品;要注意观察桶装水的颜色及沉淀情况,合格的桶装饮用水应该无色、透明、无异味,没有絮状物;还要注意查看外包装,看标签上生产日期、厂名厂址、QS标志等是否齐全,包装容器是否清洁,桶口是否密封完好等。

泰安到淄博两次被倒卖

客运中心称,客车途中倒客违反有关规定

本报3月25日讯(见习记者 姜斌 王洪玲)25日记者乘坐泰安发往淄博的客车,途中两次被“卖”。

25日上午8:50左右,记者到泰安市老汽车站,购买了一张当日从泰安发往淄博的长途车票。9:50左右,车站工作人员通知检票。检完票去乘车时,记者并未找到泰安发往淄博的汽车,车站工作人员告知记者要乘坐的将是泰安发往滨州的而不是泰安发往淄博的车,工作人员并未就此做出任何解释。记者随即询问司机,司机说,这趟车也到淄博,如果不想坐的话,就只能等十点半

坐泰安发往淄博的那班车。这个时间段内没有泰安发淄博的车。于是记者乘上了这班车。

上午10:50分许,客车到达莱芜服务区停车。司机突然通知乘客,有到张店的下车换乘另一辆车。记者被带到一辆由蒙阴发往淄博的车上。车辆随即开车。询问司机,记者了解到,这种中途倒客现象很普遍。由于现在乘客很少,每辆车都坐不满乘客,而且有些班车相应缩减了班次,所以一些客车就顺便拉一些顺路的乘客,像今天,早上没有泰安到淄博的车,泰安到滨州的车便

“越俎代庖”了。泰安发往滨州的车只是路过淄博,并不进站,到淄博张店的乘客只能在高速路口下车,自行想办法离开。而他们的车则进淄博站,所以泰安至滨州的客车工作人员才把乘客“卖”给他们,他们再从中抽取一些利润。

事后,记者咨询了淄博客运中心,工作人员答复:泰安到滨州客车系淄博过路车,想要拉乘客到淄博,必须事先向乘客说明具体情况,征得乘客同意后才可检票上车。而且,长途客车中途不得倒客,两车的做法都违反了有关规定。

翟志文捐造血干细胞

为淄博第七例非血缘关系捐献者

本报3月25日讯(见习记者 王亚男 通讯员 高锋 丁一)25日上午10点,翟志文赴济南捐献造血干细胞欢送仪式在南定镇政府举行。翟志文已于25日下午赶赴济南,目前情况稳定。

翟志文成为淄博市第7例、南定镇第1例造血干细胞捐献者。

翟志文是张店区南定镇马庄村村民。2009年翟志文从报纸上了解到造血干细胞血样采集的信息后,跟妻子一起报名留取血样,成为了造血干细胞捐献志愿者。2012年3月,在得知与北

京一名白血病患者配型成功的消息后,他毫不犹豫地决定捐献自己的造血干细胞,成为我市第七例非血缘关系造血干细胞捐献者,也是全市唯一的一位工商个体捐献者。

据市红十字会党组书记、常务副会长王长春介绍,造血干细胞配型成功机率非常低,因此,捐献志愿者越多,白血病患者获得救助的机会也就越高,希望翟志文的爱心行为,能够感召更多的市民加入到这一队伍中来,让更多的白血病患者看到生命的希望。

女士赶夜路被飞贼抢包

事发东二路与商品街交叉路口

本报3月25日讯(记者 杨林 见习记者 樊伟宏)

23日晚9:30分左右,市民周女士健身完回家,半路冒出飞贼将包抢走。

据当事人周女士回忆,23日晚她从华光路一健身俱乐部出来,骑车至东二路与商品街交叉路口附近时,突然身后冒出一个身着黑色羽绒服的微胖男子,骑一辆黑色踏板摩托车,还没等周女士反应过

来,男子已经从周女士身后抢过周女士的黑色手提包。周女士说,抢包贼驾驶的摩托车前端有一个带着盖子的放物筐,似乎是为了以防抢到的物品被失主重新夺回,抢包贼的作案手法非常娴熟,估计已不是第一次。周女士马上拨打了110,张店区体育场派出所的民警迅速来到事发地点对周女士做了笔录,并对此案件展开调查。

数十盏路灯上白班



本报3月25日讯(见习记者 王永军)3月25日上午,不少路过柳泉路的市民发现,北至人民西路,南至共青团西路间的路灯却依然亮着。这些路灯直至下午1时才关闭。

3月25日上午9时左右,记者路过柳泉路,感觉和平时不不一样,抬头一看,北起人民西路,南至共青团西路,几百米长路段间的路灯都亮着。不少路过的市民看到这一情景,也都很好奇,其中有

不少来人民公园游玩的孩子,还一直看着亮着的路灯笑。

“也不知道怎么回事,路灯到现在还亮着。在柳泉路上工作环卫工人石女士介绍说,她早上五点多就来到了柳泉路,平常这个时间路灯早关了,今天也不知道是怎么回事,可能是忘关了。

记者拨打了路灯杆上提供的维修电话,但电话却一直提示无法接通。直到下午1时,该路段的路灯才关闭。